

29 октября митрополит Саранский и Мордовский Зиновий освятил поклонный крест у села Александровка Лямбирского района. Крест высотой более пяти метров был установлен по инициативе казаков хуторского общества «Троицкое» в память об их предках, основавших поселения Александровка, Владимировка, Михайловка. Ныне это - села в самом пригороде столицы Мордовии, а четыре века назад здесь были пункты засечной оборонительной черты.

На освящении присутствовали многочисленные жители села, члены хуторского казачьего общества «Троицкое», заместитель Главы Лямбирского муниципального района Левин М.В., ребята из поисково-патриотической дружины «Казачок» МОУ «Лямбирская СОШ № 2» под руководством Козлова С.В. и Бобровой Ж.А.

В завершение митрополит Зиновий обратился с напутственным архипастырским словом ко всем присутствующим. Атаман хуторского казачьего общества «Троицкое» В.Д. Ковинько поблагодарил архиерея за то, что Его Высокопреосвященство лично освятил поклонный крест.

Строители не только установили крест, но и выложили площадку вокруг него плиткой, чтобы любой желающий мог подойти и помолиться около него.

После освящения в местном сельском Доме культуры состоялся концерт, посвящённый данному событию. Первыми выступил ансамбль села Александровка, затем ансамбль «Казачья вольница», вместе с ними выступил член дружины «Казачок» Смакаев Адель, который прочитал свое авторское стихотворение. Также были вручены грамоты и благодарности всем кто активно принял участие в установке поклонного креста.

Жители села выражают благодарность всем тем, кто помог в установке поклонного креста: Главе района Давыдову Ш.Ф. , главе Александровского сельского поселения Аломаевой С.В., депутату райсовета Маркину Н.П., частным предпринимателям Люлину В.А., Коротиной М.Н., Авдониному В.В., Климову А.В. и Калугину А.В., который привез из села Ичалки поклонный крест.

Жители села Александровка

Нуйкина Н.Я., Вороновская Н.С., Письмаркина Н.В. и другие.